

# 陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

## 工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2024年9月23日

为纵深推进百千万工程，推动汕尾跨境电商综试区加快发展，9月20日，汕尾市商务局副局长林锡清率队到我县调研指导跨境电商工作。

林锡清副局长一行先后到我县河田镇河东村、高砂村、东坑镇，实地查看了河田镇东景苑电商创意园、东坑镇跨境电商孵化基地、陆河县电商孵化基地，与跨境电商企业负责人座谈交流，详细了解企业规划、运营模式和业务开展等情况。在陆河电商孵化产业基地，林锡清副局长与我县长程永东交流，并充分肯定我县跨境电商迅速崛起，指出陆河贯彻落实制造业当家提高对外开放水平行动加速措施到位，同时要求加快品牌研发布局，指导有条件企业注册国外商标实行品牌出海，从全托管模式向自主出口提高单价提升陆河服装品牌影响力和竞争力。同时也表态市商务局将加大与TEMU等平台官方联系，争取更多资源支持陆河服装跨境出口，同时也将引进外综服企业促进出口纳

统。

下来，陆河将继续深入挖掘跨境电商新机遇，把跨境电商产业作为推动开放能级跃升的重要载体，持续深化跨境电商产业发展体系，助力陆河跨境电商高质量发展。



